



ROMÂNIA
JUDE UL OLT
Consiliul Local al comunei Sârbii-M gura

Localitatea Sârbii-Măgura, Judetul Olt, Cod 237302 Telefon / fax 0249 / 481.595 e-mail primariasarbiimagura@home.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 15.04.2013

Urmare a Dispoziției primarului nr. 40 s-a convocat în edin ordinar Consiliul Local al comunei Sârbii-M gura prin convocarea nr. 2005 din 08.04.2013, pentru data de 15.04.2013 orele 16.00 emis conform prevederilor articolului 39 aliniatul 1 și 3 din Legea nr.215/2001, privind administrația public local republicat , cu modificările și completările ulterioare.

În conformitate cu prevederile articolului 40 aliniatul 2 din Legea nr.215/2001, privind administrația public local republicat , cu modificările și completările ulterioare, în deschiderea edin ei ordinare se face apelul și se constată că toți consilierii în funcție sunt prezenți, deci edin a este legal constituit și se aduce la cunoștință acestora că preedinte de edin va fi domnul consilier Mucioiu Marian.

Conform proiectelor de hotărâre ce urmează să fie analizate și dezbătute raportat la articolul 42 din Legea nr.215/2001, privind administrația public local republicat cu modificările și completările ulterioare, edin a consiliului local numărul 4 din 15.04.2013, este public .

Domnul secretar N stase Cristian-Mihail prezintă domnilor consilieri spre analizare procesul-verbal al edin ei ordinare a consiliului local din 28.03.2013, conform articolului 42 aliniatul 6 din Legea nr.215/2001, privind administrația public local cu modificările și completările ulterioare.

Domnul consilier Mucioiu Marian îi întreb pe domniile consilieri dacă au ceva de obiectat în legătură cu conținutul procesului-verbal al edin ei extraordinare a consiliului local din 28.03.2013, și, constatând că aceștia nu au nimic de obiectat propune supunerea la vot a acestuia spre aprobare, conform articolului 42 aliniatul 6 din Legea nr.215/2001, privind administrația public local cu modificările și completările ulterioare.

Domniile consilieri sunt de acord cu conținutul procesului-verbal al edin ei anterioare și votează cu 11 voturi pentru, respectându-se astfel prevederile articolului 42 aliniatul 6 coroborat cu articolul 45 din Legea nr.215/2001, privind administrația public local republicat cu modificările și completările ulterioare.

Învitați, domnul Ionescu George Slavi, medic veterinar și Cooperativa Zootehnic Sârbii-M gura – Cooperativa Agricol , reprezentată de Teodorescu Vasile Viorel, în calitate de presedinte.

În continuare, se dă citire ordinii de zi, de către domnul consilier Mucioiu Marian

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea concesionării a unor suprafețe de pământ care fac parte din islazul comunal Sârbii-M gura către Cooperativa Zootehnic Sârbii-M gura – Cooperativa Agricol

2. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea decontării contravalorii cotelor pe mijloacele de transport în comun pentru personalul didactic din unitățile de învățământ de pe teritoriul comunei Sârbii-Măgura

3. Declarații, întrebări, interpellări, petiții și informarea consilierilor locali

În continuare se trece la supunerea la vot a ordinii de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi, conform articolului 43 din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare.

Punctul 1:

Proiect de hotărâre referitor la aprobarea concesionării a unor suprafețe de pământ care fac parte din islazul comunal Sârbii-Măgura către Cooperativa Zootehnic Sârbii-Măgura – Cooperativa Agricol

Domnul consilier Mucioiu Marian prezintă proiectul de hotărâre, și documentele anexate la aceasta, din care amintim :

Cererea formulată de Cooperativa Zootehnic Sârbii-Măgura – Cooperativa Agricol, reprezentată de Teodorescu Vasile Viorel, în calitate de președinte, transmisă instituției noastre și înregistrată sub numărul 1934 din 04.04.2013, completată de Cererea de completare a acesteia transmisă instituției noastre și înregistrată sub numărul 2352 din 24.04.2013, la care a anexat, următoarele documente:

– copie de pe statut;

– copie de pe certificatul unic de înregistrare;

– lista cu copiile de pe cardurile de exploatare din Registrul Național al Exploatațiilor a membrilor asociației;

- Raportul de necesitate întocmit de domnul Pirciu Ion Nelu, viceprimarul comunei, și înregistrat sub numărul 1935 din 04.04.2013 referitor la necesitatea aprobării concesionării a unor suprafețe de pământ care fac parte din islazul comunal Sârbii-Măgura către Cooperativa Zootehnic Sârbii-Măgura – Cooperativa Agricol, întocmit cu respectarea prevederilor Legii nr.215/2001, privind administrația publică locală republicată și a prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică ;

- Anunțul de intenție privind oportunitatea concesionării pământurilor care fac parte din islazul comunal Sârbii-Măgura

- Anunțul de publicitate întocmit în acest sens, și înregistrat sub nr.1936 din 04.04.2013;

- Avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului Local Sârbii-Măgura nr.2144 din 11.04.2013, întrunit în data de 11.04.2013

Domnul primar Tănase Lucian învederează consiliului local că acest punct va putea fi discutat, numai după ce se vor depune documente justificative în vederea susținerii cererii.

Sugerează celor doi invitați să meargă în teritoriu, și să discute cu crescătorii de animale.

Domnul consilier local Ion Petre, și domnul consilier local urban Ion, trebuie să încheie adeziuni.

Domnul Teodorescu Viorel, aduce la cunoștință fondurile ce se acordă pentru pământ, nu vor putea fi ridicate, decât de asociație.

Oile nu vor avea acces în islaz.

Domnii consilieri locali cunosc faptul că acest aspect trebuie mediatizat în localitate.

Domnul primar explic că sunt o serie de demersuri ce trebuiesc întreprinse, că trebuie făcut totul legal.

Sunt multe discuții ce nu fac obiectul concesiunii, și nu vor fi înscrise în prezentul.

Se constată că nu mai sunt discuții de consemnat la acest punct, și domnul consilier Mucioiu Marian propune supunerea la vot.

Se supune votului și se constată că sunt 11 voturi împotriva.

Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă hotărâre referitor la aprobarea concesiunii a unor suprafețe de pământ ce fac parte din islazul comunal Sârbii-Măgura către Cooperativa Zootehnică Sârbii-Măgura – Cooperativa Agricolă

Se trece la punctul II al ordinii de zi Proiect de hotărâre referitor la aprobarea decontării contravalorii cîntărilor pe mijloacele de transport în comun pentru personalul didactic din unitățile de învățământ de pe teritoriul comunei Sârbii-Măgura

Domnul consilier Mucioiu Marian prezintă proiectul de hotărâre, și documentele anexate la aceasta, din care amintim :

Raportul de necesitate întocmit de Directorul școlii Gimnaziale Florian Diuleasa Vitneț, domnul Miroiu Vasile, nr. 35 din 03.04.2013 transmis instituției noastre și înregistrat sub nr. 830 din 06.02.2013, referitoare la necesitatea supunerii spre dezbateră și aprobare a proiectului de hotărâre referitor la aprobarea decontării contravalorii cîntărilor pe mijloacele de transport în comun pentru personalul didactic din unitățile de învățământ de pe teritoriul comunei Sârbii-Măgura, la care a anexat și situația cadrelor didactice din cadrul școlii Gimnaziale Florian Diuleasa Vitneț care au făcut naveta în luna februarie și martie 2013

- Raportul compartimentului contabilitate nr.1928 din 03.04.2013, referitor la aprobarea decontării cîntărilor pe mijloacele de transport în comun pentru personalul didactic din unitățile de învățământ de pe teritoriul comunei Sârbii-Măgura, întocmit de doamna inspector Rotaru Dorina, cu respectarea prevederilor Legii nr.215/2001, privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare, și a prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică ;

- Anunțul de publicitate întocmit în acest sens și înregistrat sub numărul 1929 din 03.04.2013;

- Avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului Local Sârbii-Măgura nr.2151 din 12.04.2013, întrunit în data 12.04.2013;

Domnul consilier Mucioiu Marian este de acord cu proiectul de hotărâre propus, și propune supunerea la vot.

Se supune votului și se constată că sunt 11 voturi pentru.

Se aprobă decontarea contravalorii cîntărilor pe mijloacele de transport în comun pentru personalul didactic din unitățile de învățământ de pe teritoriul comunei Sârbii-Măgura, care au făcut naveta în luna februarie și martie 2013, în cuantum de 1528 lei, din bugetul local, capitolul 65.02 – Învățământ

Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă Hotărârea nr. 23 referitor la aprobarea decontării contravalorii cîntărilor pe mijloacele de transport în comun pentru

personalul didactic din unitățile de învățământ de pe teritoriul comunei Sârbii-Măgura, respectându-se astfel prevederile art. 45 din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se trece la punctul III de pe ordinea de zi, Declarații, întrebări, interpellări, petiții și informarea consilierilor locali.

Președintele de ședință, domnul consilier Mucioiu Marian constată lucrările ședinței epuizate și propune supunerea la vot pentru închiderea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Sârbii-Măgura numărul 4 din 15.04.2013.

Se votează cu 11 voturi pentru, respectându-se astfel prevederile art. 45 din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare.

Domnul consilier Mucioiu Marian declară ședința închisă.

Președinte,
Mucioiu Marian

Secretar,
Cristian Mihail Năstase